Limit pamieci: 128MB Olimpijskie Koto Informatyczne
Limit czasu: 0.5s

Wypisz wszystkie iloczyny

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/wwl/site

Napisz program, ktory wypisuje wszystkie mozliwe do uzyskania iloczyny z
podanych na wejsciu liczb.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie jedna liczba ile_liczb: 1 < ile_liczb < 17

W drugiej linii wejécie znajduje sie ile_liczb liczb — kazda z przedziatu od -10° do 10°.
Masz pewnos¢ ze kazda z liczby wystgpita doktadnie raz.

Wyjscie
Twoj program powinien
a. Obliczy¢ wszystkie mozliwe iloczyny jakie mozna uzyskaé¢ z podanych na
wejsciu liczb.
b. Obliczyé reszty zyskanych iloczynéw wzgledem 10%+7 (modulo 10°+7).
c. Uwzgledniamy tylko reszty dodatnie, mozliwie mate w zakresie od 0 do 10°+6
d. Wypisaé wszystkie uzyskane reszty w kolejnosci rosngce;.
Kazda reszte wypisujemy raz — nawet jesli dana reszta zostata uzyskana na wiele
sposobow.
Przyjmujemy ze zawsze na wejsciu mozna uzyskac iloczyn 1.

Przykiad 1
Wejscie

3

824

Wyjscie
1248163264


https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/wwl/site

Wyjasnienie
Mamy zbior trzech liczb: 8 2 4

a. Zawsze mozemy uzyskac iloczyn 1 — dodajemy do mozliwych wynikéw: 1

b. Bierzemy jedng liczbe — mozliwe iloczyny: 8 2 4

c. Bierzemy dwie liczby — mozliwe iloczyny: 8 16 32

d. Bierzemy trzy liczby — mozliwy iloczyn: 64
Mozliwe iloczyny uporzagdkowane rosngco: 12 4 8 8 16 32 64
Wartosc 8 sie powtarza
Wypisujemy bez powtdrzen: 124 8 16 32 64

Przyktad 2
Wejscie
2
-12
Wyjasnienie
Mamy zbiér dwoch liczb: -1 2
a. Zawsze mozemy uzyskac iloczyn 1 — dodajemy do mozliwych wynikéw: 1
b. Bierzemy jedng liczbe — mozliwe iloczyny: -1 2
c. Bierzemy dwie liczby — mozliwe iloczyny: -2
Mozliwe iloczyny 1-1 2 -2
Reszta 1 z dzielenia przez 1000007 w zakresie od 0 do 1000006: 1
Reszta -1 z dzielenia przez 1000007 w zakresie od 0 do 1000006: 1000006
Reszta 2 z dzielenia przez 1000007 w zakresie od 0 do 1000006: 2
Reszta -2 z dzielenia przez 1000007 w zakresie od 0 do 1000006: 1000005
Reszta -1 z dzielenia przez 10° w zakresie od 0 do10°: 1
Uzyskane reszty z zakresu od 0 do 1000006: 1 1000006 2 1000005
Wypisujemy uzyskane reszty rosngco: 1 2 1000005 1000006

Przykiad 3

Wejscie

2

109

Wyjscie

191090

Wyjasnienie

Mamy zbiér dwéch liczb: 10 9
d. Zawsze mozemy uzyskac iloczyn 1 — dodajemy do mozliwych wynikow: 1
e. Bierzemy jedng liczbe — mozliwe iloczyny: 10 9
f. Bierzemy dwie liczby — mozliwe iloczyny: 90

Mozliwe iloczyny uporzgdkowane rosngco: 1 9 10 90

Wartosci sie nie powtarzajg

Wypisujemy: 19 10 90
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